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Výpočet eroze - současný stav 
a) ozimy

linie R K I S d L C P G
1 20 0,27 8,5 0,92 355 4,01 0,11 1 2,2
2 20 0,26 7,2 0,73 250 3,36 0,11 1 1,4
3 20 0,28 12,4 1,63 435 4,43 0,11 1 4,4
4 20 0,29 9,8 1,13 245 3,33 0,11 1 2,4
5 20 0,25 11,3 1,41 425 4,38 0,11 1 3,4
6 20 0,23 12,8 1,71 235 3,26 0,11 1 2,8
7 20 0,24 14,5 2,09 385 4,17 0,11 1 4,6
8 20 0,32 7,3 0,74 355 4,01 0,11 1 2,1
9 20 0,23 15,2 2,26 210 3,08 0,11 1 3,5
10 20 0,23 10,4 1,24 270 3,49 0,11 1 2,2
11 20 0,26 4,7 0,42 255 3,39 0,11 1 0,8
12 20 0,23 7,8 0,81 230 3,22 0,11 1 1,3
13 20 0,34 6,4 0,62 435 4,43 0,11 1 2,1
14 20 0,34 6,8 0,67 515 4,82 0,11 1 2,4
15 20 0,34 6,3 0,61 630 5,34 0,11 1 2,4
16 20 0,34 12,2 1,59 295 3,65 0,005 1 0,2

b) jařiny dmax dmax 
linie R K I S d L C P G pro G=1 t/ha/rok pro G=4 t/ha/rok

1 20 0,27 8,5 0,92 355 4,01 0,15 1 3 40 638
2 20 0,26 7,2 0,73 250 3,36 0,15 1 1,9 68 1092
3 20 0,28 12,4 1,63 435 4,43 0,15 1 6,1 12 189
4 20 0,29 9,8 1,13 245 3,33 0,15 1 3,3 23 366
5 20 0,25 11,3 1,41 425 4,38 0,15 1 4,6 20 317
6 20 0,23 12,8 1,71 235 3,26 0,15 1 3,8 16 254
7 20 0,24 14,5 2,09 385 4,17 0,15 1 6,3 10 156
8 20 0,32 7,3 0,74 355 4,01 0,15 1 2,8 44 702
9 20 0,23 15,2 2,26 210 3,08 0,15 1 4,8 9 146
10 20 0,23 10,4 1,24 270 3,49 0,15 1 3 30 484
11 20 0,26 4,7 0,42 255 3,39 0,15 1 1,1 206 3299
12 20 0,23 7,8 0,81 230 3,22 0,15 1 1,8 71 1134
13 20 0,34 6,4 0,62 435 4,43 0,15 1 2,8 55 885
14 20 0,34 6,8 0,67 515 4,82 0,15 1 3,3 47 758
15 20 0,34 6,3 0,61 630 5,34 0,15 1 3,3 57 915
16 20 0,34 12,2 1,59 295 3,65 0,005 1 0,2 7572 121157
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c) širokořádkové plodiny
linie R K I S d L C P G

1 20 0,27 8,5 0,92 355 4,01 0,6 1 12
2 20 0,26 7,2 0,73 250 3,36 0,6 1 7,7
3 20 0,28 12,4 1,63 435 4,43 0,6 1 24,3
4 20 0,29 9,8 1,13 245 3,33 0,6 1 13,1
5 20 0,25 11,3 1,41 425 4,38 0,6 1 18,5
6 20 0,23 12,8 1,71 235 3,26 0,6 1 15,4
7 20 0,24 14,5 2,09 385 4,17 0,6 1 25,1
8 20 0,32 7,3 0,74 355 4,01 0,6 1 11,4
9 20 0,23 15,2 2,26 210 3,08 0,6 1 19,2
10 20 0,23 10,4 1,24 270 3,49 0,6 1 11,9
11 20 0,26 4,7 0,42 255 3,39 0,6 1 4,4
12 20 0,23 7,8 0,81 230 3,22 0,6 1 7,2
13 20 0,34 6,4 0,62 435 4,43 0,6 1 11,2
14 20 0,34 6,8 0,67 515 4,82 0,6 1 13,2
15 20 0,34 6,3 0,61 630 5,34 0,6 1 13,3
16 20 0,34 12,2 1,59 295 3,65 0,005 1 0,2

R - faktor erozní účinnosti deště S - faktor sklonu svahu C - faktor ochranného vlivu vegetace
K - faktor náchylnosti půd k erozi d - délka svahu P - faktor účinnosti protierozních opatření
I - sklon svahu L - faktor délky svahu G - ztráta půdy (t/ha/rok)
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